

停车收费新办法实施一周问题多

市政府昨召开新闻发布会逐条解答

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)《郑州市车辆停放服务收费管理办法》已实施一周时间,新办法的实施情况如何?还存在哪些问题?昨日,市政府召开新闻发布会,通报我市新停车收费办法相关实施情况,市物价局副局长王宏元、市停车场管理中心主任赵新民对市民关注的问题进行答疑。

20分钟内免费停车不免责

新办法对免费停车时间由原来的10分钟延长到了20分钟。那么在停车时间上如何将如何界定呢?有关负责人回答说,郑州市停车场管理中心明天开始启用收费计时卡,目前已制作纸质停车卡一万份,每张卡能记录30辆车的停车起始时间,存取车辆时让管理

人员通报时间,并由车主认可后签字确认。如果在20分钟内车辆发生丢失或损坏,无论交费与否,看管人员均应承担赔偿责任。

分区域计时收费办法将听证

有关负责人说,郑州市为了调节中心城区机动车流量,鼓励市民低碳出行,增加了分区域计时收费的办法。但这一办法的具体实施,还有待于下一步广泛听取社会各界意见和建议,召开专家论证会后再择机出台。由于停车收费关乎各方利益,届时将召开听证会。

不执行新法的医院将被惩处

此次新办法中除继续执行政府机关办事大厅门前免费停车外,还增加了公立医院就

诊患者免费停车和背街小巷居民区平行式停车位夜间免费停车措施。但是,有些公立医院并没有执行,针对这种情况,有关负责人说新办法要求,在公立医院停车场内凭当日的挂号单、诊断单都可以免费停车。针对某些医院执行不力的情况,正在研究相关处罚措施。同时,郑州停车场管理中心尽快在背街小巷规划更多的停车位,也希望市民不要乱停车。

赵新民还透露,我市已规划建设11个大型地下停车场,能容纳6000-7000辆车,这些停车场将在年底投入使用。

对收费有异议可打12358举报

还有市民问,新《管理办法》规定21时至

次日7时,在背街小巷平行式停车位免费停车,但市民大多在18时至19时已经下班,能不能将免费停车时间提前?

有关负责人回答说,因为目前郑州市的交通晚高峰是从17时30分至19时30分,有时到20时30分,交通还不怎么通畅,此时,在马路边停车会加重道路拥堵。

此外,郑州市物价局将逐步更换车辆看管收费公示牌,标明免费停车时间和价格举报电话12358。加强停车场收费的监督检查,市、区两级物价检查机构分工负责对停车场的日常巡查,发现问题,及时处理。物价部门将继续倾听群众意见和建议,并畅通12358价格举报电话,不断完善对停车场收费的监管措施。

我省“小金库”查出金额5亿多元

今年重查社会团体和国有企业

本报讯(记者 李娜)昨日下午,河南省“小金库”治理工作经验交流电视电话会召开。记者从会议中获悉,截至目前,我省党政机关和事业单位查出小金库涉及金额5.08亿元;凡是治理后再设“小金库”的,对领导和责任人一律先免职再追究责任。省委常委、纪委书记叶青纯出席会议。

从去年开始,我省在全省党政机关和事业单位开展了“小金库”专项治理工作,截至目前,自查和重点检查查出违纪违规金额18.35亿元。今年,我省将把治理小金库的范围由党政机关和事业单位扩大到社会团体、国有及国有控股企业。凡是重点检查出来的“小金库”,对责任单位和责任人一律从严处理;凡是治理工作后再设“小金库”的,对领导和责任人一律先免职,再追究责任。

又讯(记者 李娜)昨日,市委常委、纪委书记王璋在郑州分会场观看了河南省“小金库”治理工作经验交流电视电话会,并对我市相关工作进行了部署。

截至去年年底,我市共查出“小金库”62个,纠正违规资金4800万元。

王璋对我市目前的“小金库”治理工作进行了肯定,并且要求各级各部门要抓住关键、加大力度,将“小金库”治理工作引向深入,要完善制度、密切配合、强力保障“小金库”工作取得新成效,为党风廉政建设作出新的更大贡献。

著名画家嵩山泼墨

本报讯(记者 李晓光)昨日上午10时许,中国著名画家画嵩山开笔仪式在嵩山脚下的嵩山地质公园隆重开幕。

由文化部青年美术委员会推荐中国青年山水画家开展画五岳活动,自2008年第一站走进泰山,今年画嵩山已是第四站,此次活动由中国文化部青年美术委员会等单位与郑州市委宣传部共同主办。

郑州市委常委、宣传部部长丁世显到场祝贺,他首先代表郑州市委市政府向前来参加活动的各位画家及来宾表示热烈欢迎。他说,目前,郑州市委市政府把文化建设作为经济社会跨越式发展的战略支点,全力推进由文化资源大市向文化强市跨越,衷心希望有更多的画家走进郑州、了解郑州、发现郑州,描绘出郑州厚重的历史和现代化的新貌,并通过画家的宣传推荐,吸引更多有志者来这里建功立业。

中国艺术研究院一级画师张龙新等数十位国内著名画家参与了此次活动。

黄河科技学院又获殊荣

被全国妇联授牌“妇女创业就业培训基地”

本报讯(记者 陈靖)昨日上午,全国妇联为黄河科技学院“妇女创业就业培训基地”、“女大学生创业实践基地”授牌仪式,在黄河科技学院隆重举行。河南省妇联主席陈秋秋、郑州市副市长刘东及各级妇联的相关同志出席仪式。

黄河科技学院建校26年来,利用学校教育资源优势开展妇女工作。1998年4月,黄河科技学院与郑州市妇联联合创办“郑州市下岗女工再就业培训基地”,免费培训下岗女工。1998年,黄河科技学院成立了“省外来务工姐妹培训基地”,开办“打工妹之家”。该校的妇女就业、创业技能培训等工作得到社会各界的好评。

房主拆自有房屋 租赁户意外坠亡

本报讯(记者 杨学栋)5月27日早7点多,中原区须水镇须水村一谢姓村民因与租赁户就房屋拆迁补偿未达成一致协议,在拆除自有房屋过程中发生租赁人家属陈某意外坠楼死亡事故。

2010年3月份,陈某一家人转租须水镇须水村谢某的部分二层门面房,装修后开饭店已有两个月。5月27日早6:40,房主谢某在没有与房屋承租人达成一致补偿意见情况下,租赁钩机,开始自行拆除自有房屋。在

拆除过程中,7:25左右,饭店二楼楼顶出现一妇女,瞬间从楼顶坠下死亡。

事故发生后,中原区委、区政府高度重视,主要领导第一时间赶赴现场,立即成立了由公安、政法及地方党委、政府参加的事故调查处理组,对坠楼者家属进行慰问,协助做好善后事宜;对事故发生地须水镇相关负责人一副镇长、一副主任给予免职处理。

目前,公安机关已经介入调查,房主谢某、钩机车主及司机已被控制。

惠心济天下 妙手送光明

——记武警河南总队医院副院长兼眼科主任刘苏冰

本报记者 汪辉 通讯员 金瑾

刘苏冰,武警河南总队医院副院长、硕士研究生导师,国务院政府特殊津贴获得者,省“百名巾帼科技成才奖”、全国“三八红旗手”、“中国武警十大忠诚卫士”、“中国十大女杰”等荣誉获得者。

行医30年来,她免费救治困难群众上千人,创造了日手术132人261只眼的世界最高纪录。

“我只是一名普通眼科医生”

“采访我估计会让大家很失望,我没什么值得宣传的,我只是一名普通的部队眼科医生。”拥有众多头衔和荣誉的刘苏冰显得非常平静。她当过知青,下过乡,种过地,历经磨难,从一名普通医生成长为享誉全球的著名眼科专家。

为练针灸,她扎土豆练手法,扎枕头练力度,扎得手指血迹不断;为练撕皮瓣,她用开水泡西红柿,撕得胳膊酸疼抬不起来……

依靠手中这根神奇的“银针”,刘苏冰为众多眼疾患者解除了病痛。1998年郑州高炮学院学员孔涛在抗洪救灾中碰破眼上真细菌性角膜溃疡,许多大医院建议摘除眼球,她坚持角膜移植,并与眼科同仁和40多家医院联系,终于找到角膜并成功手术。2005年,她创造了日手术110人216只眼的世界最高纪录,2006年7月,她又将这纪录刷新为132人261只眼。至今,她带领科室成功开展眼科手术10万余例,治愈

患者7万多人,手术量居全国第一,至今仍保持每小时24只眼的当今世界最高纪录。

“荣誉属于大家”

1994年2月,刘苏冰第一个在全军和武警部队率先引进国际上最先进的“准分子激光治疗屈光不正”项目,在没有任何可供借鉴经验的情况下,她组织了上千次动物试验,成功摸索出一套成熟完善的手术流程,为国内眼科界同行开展同类手术提供了经验。

2004年,刘苏冰率先在亚太地区开展CK治疗老花眼项目,使这一技术迅速推开,她也成为亚太地区掌握CK治疗老花眼技术“第一人”。

追求卓越,不断跨越,让刘苏冰在眼科界开创了数个第一:为动物园失明大猩猩“尼寇”成功实施手术,成为“大猩猩换眼世界第一人”;在我省首个开展准分子激光角膜原位磨镶术、开展后巩膜加固术,解决高度近视及进行性近视难题;准分子激光治疗屈光不正手术量居全国第一。

“河南省首届优秀医师奖”、“全国三八红旗手标兵”……在这累累荣誉面前,她却说:“这是我们全科室共同努力的结果,荣誉属于大家。”

“做眼科医生不后悔”

刘苏冰淡泊名利,几次请辞医院副院长职务,多次拒绝地方公司和财团的

高薪聘请,两次让出高级职称评定指标。为了让更多的年轻同志成长起来,她两次捐出30万元奖金作为学术奖励基金资助贫困大学生。

一年365天,她没有一个完整的双休日,没有一个安稳的团圆夜,过度透支生命使她患上严重的胃病和失眠,长年靠浓咖啡提神,吞安眠药安睡,但她靠超常的毅力播撒光明。

2001年暑假,她不慎左脚骨折,她听说科里忙不过来,带着石膏就上手术台;去年3月,一次意外事故使她下颌骨粉碎,深度昏迷中仍念叨科里工作,伤口还没痊愈,又上了手术台。

2002年2月9日,12名近视患者从千里之外的江苏射阳慕名而来,机器突然发生故障,她考虑不影响患者过春节,不增加患者费用,连夜带车11个小时奔波,到有同类型机器的山东泰安做手术。

就这样,年复一年,她一个信念,创造无数奇迹;日复一日,她一个动作,温暖千家万户。行医30年来,她免费救治困难群众上千人,为部队患者免费手术4000多例,从未收过一个红包,没发生一次医疗事故,没发生一起医疗纠纷。她还将医院奖励她的30万元捐出设立学术奖励基金和资助贫困大学生。

“今后一定不会改行,还是会继续做医生,给人做手术。”说起行医30年来的最大感受,刘苏冰说,“做眼科医生不后悔!”

省委巡视组进驻巩义

本报讯(记者 陈思 孙志刚)昨日上午,由省委第二巡视组组长、正厅级巡视专员高颖率队的巡视组进驻巩义市开展巡视工作。市委常委、组织部部长姚待献,市委常委、巩义市委书记李公乐出席动员会。

本次巡视工作是按照中央和省市委

求作出安排。巡视主要对象为市县两级党委、政府领导班子及其成员,人大常委会、政协党组领导班子及其成员和纪委领导班子。对地方政府贯彻执行党的路线方针政策和决议、决定的情况,贯彻落实科学发展观情况;贯彻执行民主集中制情况;以及党风廉政建设、作风建设、

选拔任用干部等情况进行监督检查。

姚待献说,要充分认识到巡视制度的建立和完善,是在新时期下,加强党的建设、保持党的先进性、严格党的监督的一项重大、长效举措,以良好的精神状态和正确的思想态度接受巡视检查。巡视对象要积极配合。姚待献要求,要高度重视,要以巡视活动为契机,进一步增强责任感、使命感、压力感,改进、完善巩义市委、市政府的工作,促使干部综合素质提升。



从昨日起至5月30日,郑州市2010年中招开始报名。据记者了解,郑州籍在外借读的考生需到郑州中招现场报名点——郑州五中报名,6月20日至21日持户口本到市中招办领取准考证。与高考网上报名有时限不同的是,中招报志愿没有时限,只要在规定时间内,学生可以多次修改志愿。

本报记者 宋晔摄

大商新玛特郑州金博大店

4周年庆典

盛典华章

大商集团入驻河南四周年庆典
时间:2010/5/28--5/31
系列活动一

百货服饰 7折起

全场品牌 10-20倍积分循环送

进口名表 20倍积分
活动期间消费会员卡内积分 每10分可抵1元现金使用

购物满800元起即可获赠6级大礼

重磅品牌消费满额再赠 苏泊尔利刃五件套

现金消费满200元即可有机会赢取 5天4夜超值世博游

同在阳光下、欢乐新玛特

顾客于童装、童鞋、婴幼儿玩具现金满261元、461元、661元,可兑换相应级别礼品

炫酷宝贝秀生活 <ul style="list-style-type: none">多彩夏日炫 5月26日-5月29日阿迪达斯生活 服装展示铠甲表演秀 6月1日下午四驱车争霸赛 6月5日机甲对抗赛 6月1日、6日	特卖汇 <ul style="list-style-type: none">水晶玻璃房 王朝凉席 1折起 5月30日结束馨亭 2折起 5月31日-6月6日 广场特卖 <ul style="list-style-type: none">百家好 1-5折欧尼迩 1折起TOMBOY 1折起	银行刷卡礼 <p>活动期间,顾客持中信银行卡、光大信用卡、广发银行卡、豫商卡消费满额,即有好礼相赠。</p>
---	---	---

咨询热线: 800-883-6661 会员热线: 0371-69322200 团购热线: 0371-69322088

黄河科技学院又获殊荣

被全国妇联授牌“妇女创业就业培训基地”

本报讯(记者 陈靖)昨日上午,全国妇联为黄河科技学院“妇女创业就业培训基地”、“女大学生创业实践基地”授牌仪式,在黄河科技学院隆重举行。河南省妇联主席陈秋秋、郑州市副市长刘东及各级妇联的相关同志出席仪式。

黄河科技学院建校26年来,利用学校教育资源优势开展妇女工作。1998年4月,黄河科技学院与郑州市妇联联合创办“郑州市下岗女工再就业培训基地”,免费培训下岗女工。1998年,黄河科技学院成立了“省外来务工姐妹培训基地”,开办“打工妹之家”。该校的妇女就业、创业技能培训等工作得到社会各界的好评。